Ejercicio 5
Sean X1, Xs,...X, iid ~ F Encontrar los estimadores de maxima verosimilitud para los siguientes
parametros y compararlos con los respectivos estimadores por el método de los momentos:

. p si la distribucién es Ber(p)

. A si la distribucién es P(A)

1

2

3. psi la distribucién es Geo(p)

4. py o? sila distribucién es N(p, 0?)
5

. a 'y bsila distribucién es Ula, b].
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Ejercicio 9
Sean Xi,..., X, iid ~ U[0,0]. Interesa estimar el valor de 6.

1. Hallar el estimador de # por el método de los momentos.
2. Estudiar su sesgo, varianza y error cuadratico medio.

3. Demostrar que el estimador de maxima verosimilitud de € es X}, el mdximo de los valores
muestrales.
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Ejercicio 2
Los resistores de cierto tipo de tienen resistencias que en promedio son de g = 200 ohms, con una

desviacién estandar de o = 10 ohms. Se toman (al azar) 25 de estos resistores y se conectan (en forma
independiente) en un circuito.

1. Calcular la probabilidad (aproximada) de que la resistencia promedio de los 25 resistores este
entre 199 y 202 ohms.

2. Calcular la probabilidad (aproximada) de que la resistencia total de los 25 resistores no sea mayor
que 5100 ohms.
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z 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05

0.0 0.5000 0.5040 0.5080 0.5120 0.5160 0.5199

0.1 0.5398 0.5438 0.5478 0.5517 0.5557 0.5596

0.2 0.5793 0.5832 0.5871 0.5910 0.5948 0.5987

0.3 0.6179 0.6217 0.6255 0.6293 0.6331 0.6368

0.4 0.6554 0.6591 0.6628 0.6664 0.6700 0.6736

> 05 0.6915 0.6950 0.6985 0.7019 0.7054 0.7088
0.6 0.7257 0.7291 0.7324 0.7357 0.7389 0.7422

0.7 0.7580 0.7611 0.7642 0.7673 0.7703 0.7734

0.8 0.7881 0.7910 0.7939 0.7967 0.7995 0.8023

0.9 0.8159 0.8186 0.8212 0.8238 0.8264 0.8289
1.0 0.8413 0.8438 0.8461 0.8485 0.8508 0.8531
1.1 0.8643 0.8665 0.8686 0.8708 0.8729 0.8749

1.2 0.8849 0.8869 (.8888 0.8907 0.8925 0.8944
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z 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04
0.0 0.5000 0.5040 0.5080 0.5120 0.5160
0.1 | 05398 05438 05478 05517  0.5557
02 | 05793 05832 05871 05910 05948
03 | 06179 06217 06255 06293  0.6331
04 | 06554 06591 06628  0.6664  0.6700
05 | 06915 06950 06985 07019  0.7054
06 | 07257 07291 07324 07357  0.7389
07 | 07580 07611 07642 07673  0.7703
0.8 0.7881 0.7910 0.7939 0.7967 0.7995
09 | 08159 0818 08212 08238  0.8264
1.0 | 08413 08438 08461  0.8485  0.8508
11 | 08643 08665  0.8686 08708  0.8729
12 | 08849 08869  0.8888  0.8907  0.8925
13 | 09032 09049 09066 09082  0.9099
14 | 09192 09207 09222 09236 09251
15 | 09332 09345 09357 09370  0.9382
16 | 09452 09463 09474 09484  0.9495
1.7 | 09554 09564 09573 09582  0.9591
18 | 09641 09649 09656 09664  0.9671
19 | 09713 09719 09726 09732 09738
20 | 09772 09778 09783 09788 09793
21 | 09821 09826 09830 09834  0.9838
22 | 09861 09864 09868 09871  0.9875
23 | 09893 09896 09898 09901  0.9904
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